
 

 
 

 CÂMARA MUNICIPAL DE CORDEIRÓPOLIS
ESTADO DE SÃO PAULO

ATA DA 182, SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA, DO 2º
ANO, DA 82, LEGISLATURA DO MUNICÍPIO DE CORDEIRÔ
PÓLIS, REALIZADA EM 21 DE NOVEMBRO DE 19786

  
Aos vinte e um dias do mês de novembro do

ano de mil novecentos e setenta e oito (1978), com início às
dezenove horas e trinta minutos (19:30hs), na Sala das Sessões
Paço Municipal, reuniu-se a CÂMARA MUNICIPAL DE CORDEIRÓPOLIS,
sob a presidênciado Vereador Milton Antonio Vitte, a fim de,
promover a 182.(déecima oitava) Sessão Legislativa Ordinaria,
do 2º(segundo) ano, da 8a.(oitaya) legislatura do Município
de Cordeirópolis. Referida sessão foi secretariada pelo Verea
dor Sergio Aparecido Dalla Mulle - 1º, Secretario - que apos|
proceder a verificação de presença dos Senhores Vereadores, ..
constatou o comparecimento de todos, a saber: Abilio Boteon;|.           
 Antonio Carlos Pa Geraldo Bertanha; Trio Alves; Jose Jo-

penpes in T Zanetti; Orlando Vito; e,
Sergio Ap iciando os trabalhos legisla-
tivos do determinou à Secretaria, & o que foi feito pelo 19, |

colocada em discussao e vota-
sem debates. Procede-se, em se

ida, a leitura e do Dia, o qual se constituiu |
nte; Oficio nº, 3.00/156/78, do Instituto de E
ração Financeira da Previdencia e Assistencia Social,

ia de Limeira, prestando i ções solicitadas pelo,

Secretárie e

ão, aprovade            
o+ 

dor Antonio Carlos Pagoto, referente ao atendimento medi
tuado em nossa cidade pelo INAMPS, -- Ofício especial |

do Gabinete do Prefeito Municipal, encaminhando resposta a In
dicação sob nº,55/78 e Requerimento nº.22/78, ambos de autoria
do Vereador Antonio Carlos Pagoto, == Indicação n2,56/78, da
tada de 21/11/78 - de autoria do Vereador Milton Antonio Vit-
te, solicitando informação ao Senhor Prefeito Municipal, a
respeito do asfaltamento do acesso do Jardim Bela Vista (én-*
trada pela Estrada Municipal Cordeirópolis-Limeira) -- Reque-
rimento nº,25/78 - datado de 21/11/78 —- de autoriado Verea-|
dor Milton Antonio Vitte, congratulando-se com a Radio Educa-
ção e Cultura de Rio Claro, pela passagem do seu 6º aniversa-
rio de atividades radiofônicas, -- Requerimento nº,26/78 - da
tado de 21/11/78 - de autoria do Vereador Milten Antonio Vit-
te, cumprimentando a Direção do Se
xa Cruz" de Cordeiropolis, pelo t:
sario de ao, == Indicação Ve

Carlos E olicitando providencias urgentes do Senhor
o mesmo determine a efetivação |

 

 

                          
 

edeirópolis-Limeiras que se
asitâvel. == Indicação ver-

ando a inserção na ata dos
lecimento do Senhor Manoel

Jose Joaquim de Paula|
Saude o = Nada mais haven
suspende a presente sessao

regimental, a fim de que seja

de reparos
encontr m Ss

tal do Vereador Irio Alves,
trabalhos, um voto de
de Paula Mathias, D:

jedico do
ar, o Se

g para o e g 1 =
preparada a ordem dqdia, === Reaberta a Sessão, instala-se
ãe imediato a Ordem do Dia, para a apreciação e deliberação |
das seguintes materias: Segunda discussão e votação do Proge-
to de Lei nº,21/78-datado de 25/09/78- PMC - que estima a Re-ceitae fixa a Despesa do Municipio de Cordeiropolis, para 0.
exercício financeiro de 1979, Aprovado, por unanimidade, sem|
debates. == Segunda disçussão e votação do Projeto de Lei nº,
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CÂMARA MUNICIPAL DE CORDEIRÓPOLIS
ESTADO DE SÃO PAULO
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- continuação -— 
ag - datado de saio.- PMC — que dispõe sobre o orçamen-

1 do muni o de Cordeirópolis,.
Aprovado, por unanimidade,

são e votação do Projeto de Lei.
- PMC - que autoriza o Executi-

aixa de terras que especifica
ado, por unanimidade, sem deba-

ão do Projeto de tei Rosas
eutoriza o Poder Executivo

lo de São Paulo, por
sando a construçao de

                             

          q QUPoam«

Oia    u por unanimidade, sem
und Projeto de Lei nº,

+ ; Municipal.
feitura Mu=
que especi-
Única dis=.
nº,02/78-da

Contasda
viço Aytônomo”

c a ao exercício de”
1997 ovadoDor unat dade, sem“gedates. === Primeira dis-
cússão eÉ malcodo do Projeto de Lei nº,24/78 - datado de 07 de
novembro de 1978 — PMC - acompanhado dos pareceres favoráveis|
de ambas as Comissões desta Casa - e que dispõe sobre doação E
de área de terras, para fins industriais e da outras providên-=
ciaso Usa da palavra o Vereador Antonio Carlos Pagoto, manifes
tando-se favoratelmente ao referido projeto de leis solicitan-=
do, inclusive, um voto de confiança de seus pares a nova indus
tria que aqui deseja instalar-se, tendo em vista, novas chan-
ces de emprego e maior arreçadaçao do ICM para o Municípios
Vereador Jose Jorente, também fala a respeito do referido pro=
jeto, dizendo que suas atividades particulares o impediram de
tomar maior e melhor conhecimento acerca do mesmo, No entantos
por ser uma indústria não poluente, ele via com simpatia a vin
da da indústria para anossa cidade, reservando-se o direito |
de uma melhor apreciação, quando da segunda discus ão e vota-.
ção do projeto de lei nº «24/Bo Colocado em votação], citado pro
jeto de lei e aprovado por unanimidade. == Nada malls havendo a
constar, passa-se em seguida para a Explicação Pesioale Vale-.
se da oportunidade, o Vereador Sérgio Aparecido Dalla Mulle,
para distribuir aos seus pares, um livreto s9 eitos Huma
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idade,sem  
sus
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       nos, ofertados pela Diocese de Limeira, Em enhor

Presidente agradece a presença de todos e i à Vergador
Orlando Vito, para desfraldar o Pavilhão Nácional,||sendo sauda
do. por todos os presentes. É lavrada a prepente áta, para cons
tar dos trabalhos RR RA aa rá nina o de Co=/=/=/=/=/=)=/2/. =/=/=/=    U

MILTON ANTONIO VITTE
Presidente 
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